

SASTANAK JE SAZVAO	Aleksandar Šušnjar, predsjednik	VODITELJ	Predsjednik Studentskog zboru Sveučilišta u Rijeci Aleksandar Šušnjar
VRSTA SASTANKA	Sjednica Studentskog zboru Sveučilišta u Rijeci		
ZAPISNIČAR	Magdalena Spudić		
SUDIONICI	<ol style="list-style-type: none"> 1. Igor Salopek 2. Kristina Vrbanec 3. Marin Sorić 4. Ante Jurjević 5. Magdalena Spudić 6. Aleksandra Ignatoski 7. Hana Grubišić Krmpotić 8. Aleksandar Šušnjar 9. Slobodan Šolaja 10. Lovro Liverić 11. Andrea Mešanović 12. Ivan Jakopčić 13. Dario Lakošeljac 14. Ivan Milovan 15. Daniel Brusić 16. Kruno Topolski 17. Damir Sila-Zih 		

DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnoga reda
2. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice
3. Izvještaj predsjednika i voditelja ureda SZSuR
4. Financijski izvještaj predsjednika SZSuR
5. Imenovanje voditelja Ureda za znanost SZSuR
6. Organizacija Kampa za brucše
7. Prijedlog povećanja mogućeg broja upisanih ECTS bodova
8. Donošenje pročišćenih tekstova Statuta i Pravilnika o financiranju SZSuR
9. Razno

USVAJANJE DNEVNOG REDA

RASPRAVA	Predsjednik Aleksandar Šušnjar je predložio usvajanje dnevnog reda sjednice za 7.7.2015.

ZAKLJUČCI	
Novi dnevni je red prihvaćen jednoglasno.	

OVJERA ZASPISNIKA PRETHODNE
SJEDNICE

RASPRAVA	Aleksandar Šušnjar je predložio usvajanje zapisnika sjednice iz svibnja uz usvajanje zapisnika sjednice iz lipnja na idućoj.
ZAKLJUČCI	
Zapisnik sjednice iz svibnja je jednoglasno prihvaćen, kao i prijedlog za kasnije usvajanje zapisnika lipanjske sjednice.	

IZVJEŠTAJ PREDsjedNIKA I VODITELJA
UREDA SZSUR

RASPRAVA	<p>Izveštaj predsjednika: Predsjednik SZSuR, Aleksandar Šušnjar, izvijestio je Skupštinu da se mijenjaju pravilnici o studentskom smještaju i prehrani te je zamolio prisutne za njihove prijedloge. Isto tako daje kao prijedlog da se oformi Uredi na razini Hrvatskog studentskog zbora te da se ljudi jave za rad u tim uredima. Zahvalio se prisutnim članovima koji će uskoro diplomirati na radu u trudu koji je uložena za vrijeme njihovih mandata.</p> <p>Ured za kulturu: Voditeljica Marijana Vargić je odsutna.</p> <p>Ured za studentski standard: Voditeljica Hana Grubišić je izvijestila prisutne o tome da je pristiglo 746 odgovora na ankete o prehrani te da je potrebno barem još 500 odgovora i zamolila za daljnje promoviranje ankete. Provedena je radionica o akademskoj čestitosti te zbog poštivanja programskih ugovora se te radionice moraju održati na svim sastavnicama do kraja rujna. Fakultet Zdravstvenih studija je već proveo. Voditeljica je ponudila i svoju pomoć pri provedbi ostalih radionica. Marin Sorić je upitao zašto se radionice ne provedu i za nastavnike, a ne samo za studentske predstavnike i Ante Jurijević je izložio svoje iskustvo s time sa svog Fakultetskog vijeća gdje to nije bilo dobro prihvaćeno. Voditeljica je također najavila svoj skori odlazak i da će se trebati naći zamjene za nju na svim funkcijama.</p> <p>Ured za IT: Voditelj Ivo Bujan je odsutan.</p> <p>Ured za udruge: Voditelj Slobodan Šolaja nije imao ništa za izvijestiti.</p> <p>Ured za znanost: Voditelj Igor Salopek je dao obavijest o sufinanciranju odlaska na kongres studenta s tehničkog fakulteta u Italiju (1900kn). Isto tako</p>
-----------------	--

	<p>je dao obavijest o novoizabranoj voditeljici Antistigma projekta. Obzirom na kraj svog mandata se zahvalio svima.</p> <p>Ured za izdavaštvo i odnose s javnošću: Voditeljica Aleksandra Ignatoski nije imala ništa za izvještaj.</p> <p>Ured za međunarodnu suradnju: Voditeljica Ema Karmelić nije bila prisutna pa je predsjednik dao umjesto nje izvještaj koji se sastojao od toga da je s 500kn iz Ureda sufinancirana stručna praksa udruge IAESTE. Dano je na prijedlog skupštini da se putovanje ipak financira u punom iznosu od 620,20kn. Skupština prihvaća ovakav prijedlog.</p> <p>Ured pravobranitelja: Sveučilišni pravobranitelj Lovro Liverić je obavijestio Skupštinu da ima 12 slučajeva s različitih sastavnica i da surađuje sa svim pravobraniteljima. U rujnu će se izraditi letak pravobranitelja te će se to dijeliti po sastavnicama. Trebali bi se napraviti službeni mailovi pravobranitelja po sastavnicama.</p>
ZAKLJUČCI	Izvještaj predsjednika i voditelja ureda SZSUR su jednoglasno prihvaćeni.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ PREDsjedNIKA SZSUR

RASPRAVA	Financijski izvještaj je poslan svim prisutnima elektronskim putem.
ZAKLJUČCI	Financijski izvještaj je jednoglasno prihvaćen.

IMENOVANJE VODITELJA UREDA ZA ZNANOST SZSUR

RASPRAVA	Na natječaj su pristigle dvije prijave, Ivan Milovan s FTMU-a i Valentino Rački s MEDRI-a. Prijedlog Skupštini je bio Valentino Rački uz to da Ivan Milovan ostane kao aktivni član Ureda.
ZAKLJUČCI	Valentino Rački imenovan za novog voditelja Ureda s 16 glasova za i 1 suzdržan.

ORGANIZACIJA KAMPA ZA BRUCOŠE

RASPRAVA	<p>Snežana Mamula je preko svog predstavnika predložila Antoniju Horvat kao predstavnika Odjela za informatiku za Kamp.</p> <p>Određen je datum održavanja – 2. i 3.10.2015. Mole se prisutni da dostave datume početka nastave na svojim sastavnicama. Premalen je odaziv za sada, neke stvari će se morat mijenjati te se gledaju jeftinije solucije, za sada je cijena 490kn. Kao mjesto održavanja je jedan od prijedloga Platak koji ima 150 kreveta. Prijeloga je da se sudjelovanje u Kampu proširi i na drugu godinu studija, a ne samo za brucoše. Prijedlog nove radionice o akademskoj čestitosti te bi trebalo pregledati ankete od prošle godine.</p>
ZAKLJUČCI	<p>Kruno Topolski će pregledati ankete od prošle godine.</p>

PRIJEDLOG POVEĆANJA MOGUĆEG BROJA UPISANIH ECTS BODOVA

RASPRAVA	<p>Prijedlog je da se ne ograničavaju oni koji su u mogućnosti slušati i polagati više predmeta od za sada mogućih 60 ects bodova godišnje. Da se donese prijedlog o minimalnom prekoračenju od 5% koje je moguće povećati ovisno o sastavnici. Kod integriranih studija je to nemoguće jer oni tvrde da njima to ne odgovara i predlažu 3% kao minimum po godini.</p> <p>Ovisno o tri vrste studija dogovoreno je iduće:</p> <p>Preddiplomski studij – minimalno 5%, maksimalno 10% - 18 bodova u 3 godine.</p> <p>Diplomski studij – 10% odnosno 12 bodova u dvije godine studija.</p> <p>Integrirani studij – minimalno 3%, maksimalno 10%.</p> <p>Taj prijedlog će biti poslan na Stručno vijeće.</p> <p>Ukoliko ne prođe, može ići kao preporuka ili da se barem izmjeni sadašnji pravilnik i da se njega i pridržava.</p>
ZAKLJUČCI	<p>Prijedlog izglasan s jednim suzdržanim glasom i svim ostalima za.</p>

DONOŠENJE PROČIŠĆENIH TEKSTOVA
STATUTA I PRAVILNIKA O
FINANCIRANJU SZSUR

RASPRAVA	Nije potrebno da tekstovi idu na izglasavanje jer je do sada sve izglasano kako se donosilo. Tekstovi su pregledani s pravnom službom Sveučilišta te će biti poslani prisutnima elektronski. Biti će također postavljeno i na službene mrežne stranice SZSuR. Pravilnik o izborima – ići će izmjene i na elektronsku sjednicu.
ZAKLJUČCI	Prijedlozi prihvaćeni.

RAZNO

RASPRAVA	Iduća sjednica će biti u rujnu i biti će izborna sjednica, birat će se nove osobe u vijeća, odbore i Senat, te će se birati novi predsjednik i zamjenik predsjednika. Biti će izbori za nove voditelje nekih Ureda te se ti Natječaji trebaju proširiti po sastavnicama. Postavljen je upit o tome kada će biti postavljeni meniji u studentskih restoranima na engleskom jeziku za strane studente. Postavljen je upit o studentskih trgovinama u kojima bi bilo moguće kupovati s x-icama. Takvo što još ne postoji u Hrvatskoj.
ZAKLJUČCI	Predsjednik je rekao da će popričati s voditeljem Studentskog centra o menijima na engleskom te da će provjeriti sustav subvencioniranja preko x-ica i da li bi bilo moguće ubaciti u taj sustav gore naveden način kupovine.

Sjednica završava u 19:48 sati

Zapisnik sastavila:
Magdalena Spudić

Predsjednik SZSuR-a:
Aleksandar Šušnjar

Zapisnik ovjerali: 1.

Magdalena Spudić

2.

Aleksandar Šušnjar